

「平成24年度決算（案）＜補足資料＞」の訂正について

弊社から平成25年5月20日に公表いたしました「平成24年度決算（案）＜補足資料＞」について、一部誤った記載がありました。

下記のとおりご報告するとともに、ホームページ上で掲載しております「平成24年度決算（案）＜補足資料＞」の該当部分を差し替え、再掲載させていただきます。
関係者の皆さまにご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 発表資料

「平成24年度決算（案）＜補足資料＞」

2. 訂正内容

補足7ページ目：「④業種別株式保有明細（一般勘定）」平成24年度末欄の以下の数値。
＜平成24年度（平成25年3月31日現在）＞

（単位：百万円、％）

区 分	誤		正		
	平成24年度末		平成24年度末		
	金額	占率	金額	占率	
水産・農林業	-	-	-	-	
鉱業	124	0.2	124	0.4	
建設業	2,960	4.8	1,388	4.5	
製 造 業	食料品	1,712	2.8	326	1.1
	繊維製品	-	-	-	-
	パルプ・紙	-	-	-	-
	化学	2,044	3.3	444	1.4
	医薬品	3,583	5.8	645	2.1
	石油・石炭製品	-	-	-	-
	ゴム製品	745	1.2	-	-
	ガラス・土石製品	-	-	-	-
	鉄鋼	-	-	-	-
	非鉄金属	270	0.4	270	0.9
	金属製品	-	-	-	-
	機械	1,861	3.0	1,114	3.6
	電気機器	7,322	11.8	3,416	11.0
輸送用機器	6,325	10.2	2,544	8.2	
精密機器	871	1.4	131	0.4	
その他製品	-	-	-	-	
電気・ガス業	631	1.0	631	2.0	
運 輸 ・ 情 報 通 信 業	陸運業	1,534	2.5	807	2.6
	海運業	-	-	-	-
	空運業	-	-	-	-
	倉庫・運輸関連業	-	-	-	-
	情報・通信業	5,619	9.1	1,786	5.7
商 業	卸売業	1,759	2.8	1,038	3.3
	小売業	8,436	13.6	4,613	14.8
金 融 ・ 保 険 業	銀行業	649	1.0	-	-
	証券、商品先物取引業	620	1.0	-	-
	保険業	10,107	16.3	10,107	32.5
	その他金融業	363	0.6	363	1.2
不動産業	1,511	2.4	-	-	
サービス業	2,827	4.6	1,349	4.3	
合計	61,884	100.0	31,106	100.0	

（注）業種別区分は、証券コード協議会の業種別分類項目に準拠しております。

以上